LITEN BLOMMA MED PARLOR

Mébnster: Trad.

Material: Forkortningar:

En skyttel - = picot

Garn storlek 20 -- = lang picot

20 parlor (seed beads) + = Sammanfoga
fg = féregaende

Innan du lindar upp trad pa skytteln, tré upp 20 parlor pa traden.

Linda upp c:a 12 dm garn pa skytteln, men Iat inte parlorna folja med férrdn du nastan lindat klart traden.
Klipp av garnet.

Innan du goér en ring:

Parlpicot: Mata fram tre parlor och lat dessa folja med i ringen. Lagg bort dem bak pa vanster hand medan du
slar de forsta dubbelknutarna. Mata fram de tre parlorna pa ringen och mata fram en parla fran skytteln och
sla darefter de aterstaende dubbelknutnarna i ringen. Dra at ringen.

Du har nu tre yttre parlor pa ringen och en inre.

Méonster:

Ring (A) 5-5 parlpicot 5-5.

Ring (B) 5+ (till fg ring) 5 parlpicot 5-5.

Upprepa Ring (B) tva ggr.

Ring (E) 5+ (till fg ring) 5 parlpicot 5+ (till ring A) 5.

Linda av garnet fran skytteln, klipp av i Iamplig langd och fast.
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